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Llenn ypoka

Llenu:

 PaccMoTpeTb pa3Hble cryyYyan B3auMHOIo
pacnonoXXeHnsa rpadPuKkoB NMUHENHbIX

doyHKUMN.

e Hay4ymnucb pacno3HaBaTb B3aMHOE
pacrnonoXxeHue rpadUKoB NMNMHENHBLIX
doyHKLNN B 3@aBUCUMOCTU OT
KoadhduuymeHTa K.



JKcnpecc — onpoc:

Kakyto pyHKUUIO Ha3bIBaIOT
NMHENHON?

Uto asnaetca rpadonkom nMHENHOU
doyHKUMN?

Kakon popmynon 3agaércsa npsimas
NPONOPLNOHaNbLHOCTL?

OT Yero 3aBUCUT Yron Mexay NPsMon
N NONOXUTENbHbLIM HanpaBneHNemM ocu
OX?

UTo aBnaeTca rpadpMkom ypaBHEHUSA
y =b?

JInHenHOWM Ha3bIBaAKOT (PYHKLUMIO BLOa
y =k x+B, rge x- He3aBucumas
NnepemMeHHas, K U B- HEKOTOpbIE Yucna.

PadpmkoM NMHENHOW PyHKLMN
aBngeTca npsamas.

[MpsAmon nponopumMoHaribHOCTbLHO
HasblBaeTca yHKUKnsS Buga y=k x, roe
X- He3aBMCUMada NepeMeHHas, K- He
paBHOE HymH YNCSIO.

Ecnu k>0,10 yron octpbin; ecnn k<0,
TO yron Tynow.

y =b — npsimas, napannenbHasa ocu
OX.
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VlccnepoBaHue rpadouKoB
NMMHEUHbIX PYHKUUN.

3anonHute Tabnuubl 4na NOCTPoeHUst rpaukoB PYHKLNA.

1 BapuaHT
1) y=2x+4 2) y=2x

X | 0 | 2 X ‘ 0 ‘ 2

v 4l o v | o | 4
3) y=2x-2 4) y=2x-4

x‘ 0 ‘ 2 X ‘ 0 ‘ 2

Y ‘ = ‘ 2 y ‘ -4‘ 0

2 BapuaHT
1) Y=-2x+3 2)Y = 0,5x+3
X‘ O‘ 1 X | -6‘ 0
v| s 1 y| o] 3
3)Y=-x+3 4)Y =x+3
X ‘ 0‘3 x‘ _3‘ 0
y‘ 3 ‘ 0 Y‘ 0 ‘ 3



[lpoBepmM, YTO Yy HAC Nony4ymnnocs !
A M

y=2x+4
y=2X
o y=2X-2 x_
y=2x-4 3
1
| = — Ao TN .
X 11 X
N =-X+3
y=0,5x+3 T
4
=X+3 y=-2x+3

BbiBOA: NpsiMble NepecekatoTCH,eCcrnv Ux

BbiBOA: NpsiMble napannenbHbl, eCrnv nx
yrrnoBble KO3(PPUUNEHTbI Pa3nnYHbI.

yrnoBble KO3(PPULNEHTLI PaBHbI.



Ocb abcuucc. Pas. [1ea. [NogTaHynumce.
Ocb opauHar. [oaTaHynuce.

[Ipamag .y=kx+b.

K — nonoxutenbHoe. HaknoH snpaso. [NoaTaHynucs.
K — oTpuuartenbHo. HaknoH eneBo. [NoaTtaHynucs.
N ewe pas.

3akpoeMm rnasa, Npoaenaem KpyroBble OBUKEHUS
rmasammu BIieBO, BMpaBo, OTKPOEM rfiasa 1 ObICTpO
nomMopraem.




Hanau I'IpaBI/IJ'I bHbIN OTBET:
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2 \ y='2X
y=0,5x+3
. 3

y=1

y=2X

y=-2



[ 1paBUNbHO!
9710 npaAmble Yy =0,5x+3 n y = -2x
A BOT eLLe HeCKOJIbKO NMPMMepPOB :



Y =-5x+3

y=0,2x+1




BHUMATEJIbBHO ITOCMOTPHUTE HA
YPABHEHUMA TTEPIIEHJINKVYJIAPHBIX ITPAMbBIX
1 TIOITPOBYUTE OTBETUTH HA BOIIPOC:

[1Ipn Kakom ycnosumn gBe NpamMble B3aUMHO
nepneHauKynsapHbl ?

Y =0,5x+3 V = - 5y+3 Y =3x — 1
7 y U
Y =-2X Y = 0,2x+1 Y =-1/3 x+3



[lepBas
noackasKas

ObpaTtnTe BHUMaHUE Ha YrinoBble KO3ULINEHTHI:

05u -2 -51n0,2 3n-—1/3

BTopas

nogckKkaskas
YMHOXbTE YrnoBble KOOPAPULMEHTDI:

0,5*-2)=-1  -5%072=-1 3*(-1/3)= -1



Tak Korga e aBe npsamblie
nepneHanKynsapHbl ?

BbiBoa : ABe NpAMble
nepneHanKynapHbl , ecnu
npon3eegeHne nx yrinoBbIX

KoadopunumeHToB paBHO — 1.



[1aBanTte Tenepb 0POpPMUM pe3ynbTaThl
BCEX HaLUMX nccnegoBaHU U YTOYHUM ...

* 32 UYTO XXe «OTBEYaET» YrroBou
KoadppuumneHT k ?

» Kak «BNuUseT» Ha NornoXXeHmne npsamMou
ymncno B 7



Uncno Kk:

JInHenHble Ycnosue : BbiBOA :
OYHKLNN
[Tpamble
Y =k, X +8, k,=k, napannenbHbl.
[Mpamble
k = k rnepeceKkarTcq.
1 2
Y=k,x+B8B,
[Mpamble
k k=-1 nepneHankynap

Hbl.







CamocTodaTenbHas
paborTa .

Janel 1Be JTHHCHHBIX QYHKIMU y=k X+b 1 y =
kx+b,
[Tonbepure Takue koopauHarei K, K, uncna b , b,
4TOOBI UX I'paUKU OBLIHN:
a) ObLIM MapaslICIbHBI;

0) IIEpECEKAIINCH;
B) IEPECEKAINCH IO OPSIMbIM YIJIOM



n/3.
Y=3Xx+3UNYy=3X+1)
1. Ne342, 3400).

2. Ne342, 343, 380.
3. Ne342, 344(@) 382.



